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5.4.
Sedím doma, dostudovávám si různé technické drobnosti.
Nastoupila jsem totiž do toho CVAN*. Bylo to vážně zvláštní, jelikož jsem vystudovala technický obor, byla jsem zařazena do skladu. Pracuji teď se dvěma holkama (Emmou a Mayou),
Celkem ujdu, jsou mladší a nezkušené, snad to s nima vydržím.
Pracujeme a budeme pracovat na vývoji nanobotů, titěrná práce, snad to bude mít nějaké výsledky. Ředitelky mi přijdou fajn, myslím, že dokážou na člověka pořádně došlápnout. Pak jsou v CVAN piloti, schopní chlapíci, jeden šéf a dva podrž taškové. Doktůrci jsou fakt podivní, nepromluví kloudného slova, jen samá číslíčka a písmenka, jsou věčně zavřeni ve své laboratoři, někteří nepřišli ani na oběd.
O recepci ani nemluvě, slepice drbny, nány...

*Centrum pro Výzkum a Aplikaci Nanogamie


28.5.
Svolaly nás na poradu. Všichni jsme tam seděli a čekali, co se bude dít. Napětí. Do zasedačky s úsměvem na tvářích vstoupily ředitelky. Budeme testovat na lidech, dozvěděli jsme se. A prý, kdo chce první. Nikdo. Tak pochopitelně, nikdo nechce být pokusný králík. Nakonec se zvedla, ta doktorka, Běta. Běta Škorpilová, prý u nich měli nějaký problém, asi to nějak souvisí s Emmou. Vypadalo to skoro jako sebevražda. Aspoň to máme  s krku. Uf. (Zjistila jsem, že ten jeden pilot, Honza Š., není zas takový ňouma, jak se zdálo, je celkem fajn)


19.7.
Dnes byl opravdu náročný den, poprvé jsme testovali naše nanotechnologie na člověku. Bylo to fakt napínavé. Jak už jsem říkala, u Škorpilů měli nějaký průšvih, takže nanopilot vlastně operoval svoji manželku. Jsem hrozně unavená, povedlo se nám to! My ze skladu jsme tam běhaly jak šílený, vlastně všichni tam běhali jak šílení(teda až na Božku s Milunou), byly to nervy, ale povedlo se, odoperovali jsme úspěšně prvního člověka. Až teď si uvědomuji, jaké mají ty nanotechnologie možnosti.

1.2.
Máme teď hrozně málo času, pracovní dobu nám protáhly o dvě hodiny. Vyrábíme už druhou generaci nanobotů, ty naše ředitelky opravdu dbají o zdraví a bezpečí pacientů, ale pro mne jen zbytečná práce navíc.


21.5.
Nemám čas, už to konečně chápu, jak jsem mohla být tak naivní, ty nanotechnologie mají opravdu velké požnosti   
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